

Se afirma que Leahy será embajador de Norteamérica en España en este año de 1950

Manifestaciones del delegado de Bolivia en la O. N. U. sobre la declaración de Acheson "Ayudad a España o perdéis a Europa", titulará un libro que va a editar Frank Henius, economista yanqui que presencia las Fallas

Para hoy se anuncia huelga general en Valonia

Spaak pide al rey Leopoldo que abdique, y Eyskens anuncia que formará nuevo Gobierno de coalición

Arrecia la campaña pro dimisión de Acheson

Morrison afirma que la construcción de la bomba de hidrógeno comenzó en 1942

Parece que Molotov asume casi todas las facultades ejecutivas para que Stalin reserve sus fuerzas

BRUSELAS, 21.—Como advertencia al rey Leopoldo, el partido socialista ha acordado declarar la huelga general por veinticuatro horas el próximo viernes en todas las provincias valonas.—(Efe.)

NUEVA YORK, 21.—La campaña contra el secretario de Estado, ministro Dean Acheson, se ha recrudecido y se escuchan peticiones, francas en unos casos y veladas en otros, de que Acheson dimita.—(Efe.)

BRUSELAS, 21.—Una nueva ola de huelgas se cierra sobre Bélgica mientras el dirigente católico Spaak trata de dirigir un nuevo Gobierno.

BALTIMORE, 21.—La construcción de la bomba de hidrógeno comenzó en 1942, según ha revelado el doctor Morrison, investigador físico de la Universidad de Cornell, en una reunión organizada por la Comisión de paz de Maryland. Afirma que la declaración de Truman sobre la fabricación de la bomba «ha tenido un carácter esencialmente político».—(Efe.)

La Comisión ejecutiva de la Unión de Trabajadores del Metal ha aprobado la huelga general, y se cree que en esta misma semana iniciará huelgas de advertencia.

WASHINGTON, 21.—Los jefes de la Comisión de Energía Atómica no han ratificado las noticias dadas por la Prensa de que la bomba de hidrógeno iba a ser sometida a pruebas en el atolón de Eniwetok, en el Pacífico, el próximo mes de abril. Los informantes manifestaron: «Nosotros no confirmamos ninguna noticia. Nosotros no desmentimos nin-

gunas. Nosotros no hacemos ningún comentario. Estas son las respuestas que se obtienen, según los periodistas, a todas las preguntas que sobre este asunto se hacen a la Comisión.

Esta cantidad se compone de los 2.950 millones de dólares de la nueva asignación, más el saldo sobre las asignaciones correspondientes al año fiscal en curso. La Comisión ha aprobado, también la autorización para destinar cien millones de dólares a la ayuda a la República de Corea. La suma sobrante de las asignaciones de este año asciende a 103 millones de dólares, de los cuales ha manifestado la Comisión que se podrían destinar 50 millones a la China nacionalista.

Los liberales continúan las conversaciones para decidir su actitud. Los senadores de este partido celebrarán hoy una conferencia a este respecto.

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

Y Eyskens ha convocado a los representantes de los partidos liberal y socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

NUEVA YORK, 20.—(De nuestro corresponsal).— Aunque se guarda el más estricto secreto oficial sobre el asunto, círculos cercanos a la Casa Blanca, han revelado que los Estados Unidos reanudarán las relaciones diplomáticas con España a finales de 1950, y que, a petición del presidente Truman, el almirante de la Armada norteamericana, William Leahy, abandonará su situación de retiro para presentar sus credenciales a Su Excelencia el general Franco como nuevo embajador de los Estados Unidos. Según el «New York Journal-American», el almirante, que cumplirá en breve los 75 años, ha aceptado el puesto a condición de que su misión no dure más de un año.

El almirante Leahy cuenta con una larga hoja de servicios navales y políticos. Retirado del servicio activo en 1939, fue llamado a él durante la segunda guerra mundial.

Como prueba de su gran tacto y diplomacia, se considera el hecho de que haya sido un amigo íntimo del presidente Roosevelt y del presidente Truman cuando era, durante la guerra, jefe del Estado Mayor. En su calidad de tal, participó en todas las conferencias, incluyendo las de Yalta y Potsdam, y acabó de escribir un libro sobre las mismas. Un extracto de este libro, que está siendo publicado en un semanario, demuestra que el almirante no siempre estuvo de acuerdo con las opiniones de sus superiores. Habla, por ejemplo, del optimismo de la delegación norteamericana, incluyendo a Roosevelt, al final de la Conferencia de Yalta, y afirma que todos ellos creían que durante aquellos ocho días habían puesto los cimientos para la paz del mundo. «Mis propias opiniones no podían estar de acuerdo con este optimismo», añade Leahy.

En virtud de una ley especial del Congreso, aprobada hace cinco meses, el almirante Leahy es el único hombre en la historia norteamericana que permanecerá en servicio activo durante todo el resto de su vida. En política interior se le considera como el más encarnizado enemigo de los grupos izquierdistas del Gobierno.—(Año)

BARAJAS, 21.—Ha llegado, procedente de Roma, el contralmirante norteamericano Edward Mc Donnell, que realiza el viaje alrededor del mundo en compañía de su esposa. Se halla en posesión de la más alta recompensa militar de los Estados Unidos, y es consejero de varias compañías de aviación.

MALAGA, 21.— Después de la doce llegó al puerto el buque inglés «Caronia», que trae a bordo 588 pasajeros, en su mayoría americanos y algunos canadienses, ingleses, noruegos, belgas e irlandeses. Poco después subieron a bordo las autoridades, quienes saludaron al capitán del buque y al director general del Turismo, señor Bolin, que embarcó en Barcelona, y que permanecerá unos días en Málaga. Los turistas bajaron a tierra y en autocares y coches ligeros recorrieron la ciudad. En varias bodegas fueron obsequiados con vinos malagueños y refrigerios. Un buen número de turistas salió hacia Nerja para admirar el paisaje y sus alrededores.

Los turistas acudirán a una fiesta donde se celebrará una fiesta andaluza, a la que asistirán numerosos invitados. De madrugada, el buque zarpará para los puertos de Argel y Gibraltar.

MANIFESTACIONES DEL DELEGADO DE BOLIVIA

NUEVA YORK, 21.— En relación con la declaración formulada por el secretario de Estado norteamericano, Acheson, sobre España durante unas semanas, el delegado permanente y embajador de Bolivia en la ONU, Eduardo Ange Matienzo, ha declarado a un redactor del «Diario de Nueva York» que las palabras de Acheson coinciden con el pensamiento que inspiraba la propuesta presentada en 1949 ante la Asamblea General de la ONU por Bolivia, Perú, Brasil y Colombia dejando en libertad a los Estados miembros para normalizar sus relaciones diplomáticas con España.

«El secretario norteamericano de Estado—dijo el delegado de Bolivia— se declara oficialmente dispuesto a tomar el camino que nosotros hemos desfilado».—(Efe.)

COMENTARIOS

ROA, 21.— En el llamamiento de la C. G. T. comunista a una acción conjunta, aunque política, al mismo tiempo que deja de lanzarse por ella la esperada orden de huelga general, se ve a juicio de los observadores, el temor de los Sindicatos promoscovistas de una nueva pérdida de prestigio análoga a la sufrida en el otoño pasado cuando sus órdenes de huelga fueron cumplidas sólo muy parcialmente.

Entretanto, la Comisión ministerial de orden público, presidida por Mario Scelba, está reunida para tratar de la situación.—(Efe.)

HOY, HUELGA EN ROMA

ROMA, 21.— La Confederación General de Trabajadores, dominada por los comunistas, ha decidido declarar mañana una huelga general en Roma y su provincia. El paro anunciado comenzará a las tres de la tarde, hora local, y terminará a medianoche.—(Efe.)

AGUARDAN LA HUELGA

ROMA, 21.— La Confederación General del Trabajo, dominada por los comunistas, ha decidido declarar la huelga general. Los obreros del gas, transportes, electricidad, panaderos, mercados, el por mayor, tiendas de viveres, carniceros, lecheros y de Comunicaciones, anunciarán que iniciarán la huelga un minuto después de medianoche si no son puestos en libertad los jefes sindicales detenidos ayer en la región de Roma. No se dice cuánto tiempo durará la huelga.

ROMA, 21.— Lo acordado por el organismo directivo de la Confederación General del Trabajo no ha sido realmente la huelga general, sino una «fórmula de huelga general», quedando la fecha, duración y forma del paro a determinar por el jefe de la Confederación, Giuseppe di Vittorio, en relación con la actitud del Gobierno.

La decisión de la Confederación, dice la Agencia «United Press», es primordialmente una manera de salvar su honor.

Tan pronto conoció el jefe del Gobierno, De Gasperi, la decisión de la Confederación, fué a dar cuenta al presidente Einaudi del estado del orden público después de las 72 horas de tensión consecutivas a la nueva actitud de severidad del Gobierno contra comunistas y neofascistas.

Los comunistas parecen dispuestos a trasladar al Parlamento sus ataques, y han presentado ya nuevas intenciones de urgencia pidiendo explicaciones de los incidentes ocurridos desde el anuncio de las nuevas medidas gubernamentales.

La Confederación General del Trabajo ha ofrecido a los Sindicatos no comunistas—cristianos, republicanos y socialistas moderados— un acuerdo de carácter político y

Los "platos volantes" siguen "apareciendo" en el espacio

No sólo los han "visto" en Gambia, Irán y Arkansas, sino que de ellos dan cuenta de que en Méjico encontraron el cadáver de un astronauta ser de 59 centímetros entre los restos de uno de ellos

VALENCIA, 21.—Un vecino de Valencia afirmó haber visto el pasado sábado, día 18, un proyectil volante que, según él, apareció y desapareció dos veces. Preguntado acerca de la forma y características del objeto, asegura que parecía un disco de plata que poseía un brillo fantástico.

EN IRAN

IRAN, 21.—Dos jóvenes de Irán, cuando regresaban de San Sebastián en bicicleta, aseguran haber visto cuando se encontraban en los alrededores de Ganchurizqat un extraño fenómeno, que han resumido en la siguiente forma: «Serían poco más o menos las doce y media cuando, después de haber cruzado un espacio aéreo procedente de Madrid, vimos aparecer con dirección O. E. dos puntos brillantes que fueron aumentando de tamaño y dieron la impresión de ir a caer sobre la sierra ceranea, pero a una corta altura, que calculamos en unos 5.000 metros, cambiaron de dirección y se perdieron de nuevo, dando lugar a una explosión de gran fuerza que se prolongó sobre Peñas de Aya. Momentos después, platos volantes brillantes aparecieron y iban a una gran velocidad, que calculamos en unos 1.000 kilómetros por hora, ya que su presencia no duró más de unos segundos».

EN ARKANSAS

MINNIEPI, 21.—Un piloto de las fuerzas aéreas asegura haber visto un disco volante el lunes por la noche sobre Stuttgart (Arkansas). El capitán de Aviación Jack Anderson ha informado por radio que el segundo piloto, G. W. Anderson, vio el disco volante. Asegura que tenía una luz blanco-azul en la parte superior que centelleaba rápidamente. «Siempre fui escéptico en esta cuestión—añadió—, pero ahora se puede hacer cuanto se quiera para asegurar que nos quedamos tranquilos».

Los funcionarios de Aviación dicen que Adams es un hombre serio y que no es aficionado a las teorías alarmantes.

CADAVÉREXTRAS

EL CADÁVERE DE UNO DE LOS "PLATOS VOLANTES" EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, según una información que

Los reclusos de Córdoba repelan un trono al "paso" de la Virgen del Mayor Do'or

CORDOBA, 21.—Los reclusos de esta Prisión Provincial han repelido un trono al paso de la Virgen del Mayor Do'or, que se venera en la Prisión Provincial. Mayor el director de la Prisión Provincial, que es un recluso, ha ordenado que se construya en los talleres de la cárcel por los propios reclusos, un trono en más de 100.000 pesetas. Este trono es de dos toneladas y ha sido construido en un mes. Se ha estrenado en la próxima semana

Cortes Españolas

El señor Bilbao expresa su gratitud por los testimonios de pésame

MADRID, 21.—El presidente de las Cortes ha regresado de Bilbao y cordialmente se reintegró a su cargo. Al conversar con los periodistas, éstos le reiteraron el pésame por el fallecimiento de su madre, y el señor Bilbao les rogó encarecidamente que hicieran pública su gratitud a quienes le han enviado telegramas, cartas y tarjetas en el mismo sentido, ante la imposibilidad de contestarlas personalmente.

Añadió el presidente de las Cortes que se había reunido la Comisión de Tratados, bajo la presidencia del señor Carrero Blanco, emitiendo dictamen de conformidad con la ratificación del tratado cultural sobre validez de títulos académicos y ejercicios de la profesión entre los Gobiernos de España y la República de Filipinas.

También se ha reunido la Comisión de Gobernación, presidida por el señor Fernández Villadarias, y emitió dictamen acerca del proyecto de ley que se refiere al plazo de prescripción de delitos y valores depositados en la Caja Postal de Ahorros.

Un cardenal y 33 prelados, encarcelados, desterrados o impedidos, por la fuerza, de ejercer su apostolado

Colegio; catorce patriarcas; 257 sedes metropolitanas y 41 sedes arzobispales; 1.062 sedes episcopales y un total de 798 metropolitanos, arzobispos y obispos titulares; es decir, de sedes residenciales. Hay que añadir 57 Abadías, 351 Vicarías Apostólicas, 132 prefecturas y 11 misiones independientes. Hay también 15 prelados de rito oriental con jurisdicción episcopal en la Santa Sede mantiene 36 Nunciaturas, y se hallan vacantes otras que se encuentran al mando de representantes y encargados de Negocios. Además, existen siete inter-nunciaturas y 23 delegaciones apostólicas. Por otra parte, un total de 35 naciones han acreditado ante la Santa Sede enviados ministeriales. Estados Unidos mantenía hasta hace poco un representante personal del presidente; Checoslovaquia, China, Finlandia y Yugoslavia mantienen todavía encargados de Negocios. Los mismos diplomáticos de Alemania, Japón, Guatemala, Honduras, Rumania y Hungría se encuentran vacantes. (Efe.)

CIUDAD DEL VATICANO, 21.—Según el Anuario Pontificio de 1950, en la actualidad hay en todo el mundo un cardenal, treinta y tres arzobispos, obispos y vicarios que se encuentran encarcelados, desterrados o impedidos por la fuerza de su misión de apostolado. El primer ejemplar del Anuario Pontificio, que acaba de salir de las prensas vaticanas, fué entregado a Su Santidad en la fiesta de la cátedra de San Pedro. Todos los prelados, perseguidos se encuentran en los países titulados detrás del telón de acero. El más destacado de los doctores de la Iglesia objeto de persecución ha sido el cardenal Mindszenty, arzobispo de Estrasburgo y primado de Hungría. Rumania ha perseguido a once prelados católicos; la Unión Soviética, a 8, y el régimen comunista de Lituania, a 6.

Otros datos interesantes del Anuario Pontificio de 1950 son los siguientes: En la actualidad hay 54 cardenales, 16 menos que la totalidad de 70 miembros del Sacro

Consejo de Estado, ministro Dean Acheson, se ha recrudecido y se escuchan peticiones, francas en unos casos y veladas en otros, de que Acheson dimita.—(Efe.)

La campaña la inició la cadena de periódicos Hearst, que se queja de que el secretario de Estado es demasiado tolerante con Rusia, y en el «Daily Worker», comunista, que afirma que Acheson es demasiado áspero con la Unión Soviética.—(Efe.)

ATAQUE DE WHERRY

LINCOLN (Nebraska), 21.—El senador republicano Kenneth Wherry ha declarado que el secretario de Estado, Dean Acheson, debe marcharse y que es un mal riesgo de seguridad.

Wherry dijo que Acheson y la pandilla de Alger Hiss han sido firmes colaboradores en el Departamento de Estado durante muchos años en muchos proyectos que han llevado nuestras relaciones extranjeras a la zanja. Mientras que Acheson y la gente de Hiss han estado dirigiendo el Departamento de Estado, catorce hombres en Moscú han conquistado el control de una quinta parte de la superficie terrestre, unos 325 millones de kilómetros cuadrados, y la tercera parte de los seres humanos, ochocientos millones de almas.—(Efe.)

ORDEN DE URGENTE INVESTIGACION

WASHINGTON, 21.—Millard Tydings, presidente de la Comisión senatorial que investiga las acusaciones sobre las actividades comunistas, ha dado orden para que se proceda urgentemente a investigar y aclarar las acusaciones hechas por el senador Joseph Mc Carthy de que el más destacado agente de espionaje de la Unión Soviética es un hombre que actualmente está relacionado con el Departamento de Estado.

Tydings ha manifestado que convocará a la Comisión a una sesión especial el miércoles o el jueves para oír las manifestaciones del senador Mc Carthy, e indicó que los miembros de la Comisión darán preferencia en sus trabajos a las últimas acusaciones hechas por el senador Mc Carthy.—(Efe.)

MARSHALL Y EISENHOWER DEFENDIENDO A JESSUP

WASHINGTON, 21.—Los generales Marshall y Eisenhower han defendido al embajador norteamericano Jessup de las acusaciones de amistad con los comunistas hechas por el senador Mc Carthy. La defensa está formulada en dos cartas presentadas ante el Subcomité del Senado.

El general Marshall dice que las imputaciones de Mc Carthy «han sido sacudidas y diseminadas», y Eisenhower deplora la acusación «porque nadie que conociera a Jessup podría poner en duda su acertado nombramiento».—(Efe.)

LA BOMBA DE HIDROGENO

BALTIMORE, 21.—La construcción de la bomba de hidrógeno comenzó en 1942, según ha revelado el doctor Morrison, investigador físico de la Universidad de Cornell, en una reunión organizada por la Comisión de paz de Maryland. Afirma que la declaración de Truman sobre la fabricación de la bomba «ha tenido un carácter esencialmente político».—(Efe.)

NO SABEN NADA DE PRUEBAS

WASHINGTON, 21.—Los jefes de la Comisión de Energía Atómica no han ratificado las noticias dadas por la Prensa de que la bomba de hidrógeno iba a ser sometida a pruebas en el atolón de Eniwetok, en el Pacífico, el próximo mes de abril. Los informantes manifestaron: «Nosotros no confirmamos ninguna noticia. Nosotros no desmentimos nin-

gunas. Nosotros no hacemos ningún comentario. Estas son las respuestas que se obtienen, según los periodistas, a todas las preguntas que sobre este asunto se hacen a la Comisión.

Esta cantidad se compone de los 2.950 millones de dólares de la nueva asignación, más el saldo sobre las asignaciones correspondientes al año fiscal en curso. La Comisión ha aprobado, también la autorización para destinar cien millones de dólares a la ayuda a la República de Corea. La suma sobrante de las asignaciones de este año asciende a 103 millones de dólares, de los cuales ha manifestado la Comisión que se podrían destinar 50 millones a la China nacionalista.

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

En el Senado se prevé que producirá un agitado debate.—(Efe.)

ARRECIA LA CAMPAÑA...

(Viene de primera página)
Sera de Asuntos Exteriores para pasar a ser uno de los vicepresidentes de la URSS.—(Efe).

AURIEL OBSEQUIA A BOGOMOLOF

PARIS, 21.— El presidente Aurriel ha dado un banquete en honor del embajador soviético, Alejandro Bogomolof, y de su esposa, que abandonaron Francia...

CONVENIMIENTO DE ADENAUER

BONN, 21.— El canciller Adenauer expresa su convencimiento de que será buena para Rusia toda guerra que ponga en sus manos a Europa, y de que el mundo occidental cometería una grave equivocación si se dejase adormecer por un sentimiento de falsa seguridad.—(Efe).

POSIBLE RUPTURA

ANGORA, 21.— Es posible que Turquía rompa sus relaciones diplomáticas con Bulgaria, a menos que el satélite de Rusia haga algún esfuerzo para mejorar las relaciones entre los dos países, dicen los periódicos de hoy, los cuales aseguran que la situación ha empeorado rápidamente...

BULGARIA CONTRA YUGOSLAVIA

VIENA, 21.— El Gobierno búlgaro ha acusado a Yugoslavia de haber proyectado la caída del mismo por medios de desórdenes que llegarían a producir la rebelión desembocando en un golpe de Estado, según se anuncia de Sofía...

del Gobierno yugoslavo, Tito, y al general Alexander Rankovic, ministro del Interior, junto con el Comité Central del partido comunista yugoslavo...

MODIFICA EL GOBIERNO VIENA, 21.—

En Rumania se ha registrado una modificación ministerial que casi puede calificarse de intercambio de alto personal entre los Ministerios de Defensa y Construcción.

SOLO DIEZ CORRESPONSALES

PRAGA, 21.— El ministro de Información dijo hoy que el número de los corresponsales extranjeros en Checoslovaquia se ha reducido de 140—en 1948— a menos de diez en la actualidad...

YA HAN «CONFESADO»

VIENA, 21.— En el juicio por espionaje contra catorce personas que se celebra en Moravia, los principales culpables ya han «confesado» sus crímenes...

Señora multada por «ladrar»

MONTGOMERY (Alabama, Estados Unidos), 21.— La señora Perry ha sido multada con diez dólares por no dejar con sus cadáveres dormir a la vecindad. No ha valido en su defensa el alegato de que el «ladro» fue para protestar del hecho de que a ella no la dejaban dormir los ladridos de los perros de sus vecinos.—(Efe).

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Fracaso en Scotland Yard

LONDRES AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Scotland Yard y sus distintas secciones, en especial el «Intelligence Service» y el «Military Intelligence 5», están furiosos y profundamente heridos...

Un millonario más, un comunista menos

WASHINGTON AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Italia ha disfrutado de un trazo de favor en todos los tiempos, entre los americanos. Son muchos los millones de ciudadanos de ascendencia inmediata en la península...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

Un millonario más, un comunista menos

WASHINGTON AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Italia ha disfrutado de un trazo de favor en todos los tiempos, entre los americanos. Son muchos los millones de ciudadanos de ascendencia inmediata en la península...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

Si resucitara Napoleón III

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga...

DEPORTES

Por DEL CAMPO

El Maestranza visto desde Bilbao

Dice sobre el partido Arenas de Guecho-Maestranza «La Gaceta del Norte»: «En esta parte, lo que más nos agrada de los forasteros fué el portero y la defensa, sobre todo el central, Oyón, jugador de estilo fino y potente; que salvó en repetidas ocasiones situaciones peligrosas...»

Tiro Nacional de España

El señor López Azofra gana la copa donada por «Fincas Gurra» de Bilbao

El domingo último, y ante un numeroso y selecto público, en el magnífico campo de tiro, merecedor ya de tal calificativo por las reformas introducidas por los actuales directivos, y en un ambiente de mayor animación que en años anteriores, se efectuaron las anunciadas tiradas a pistola y fusil, en las que tomaron parte afamados tiradores de otras representaciones... Fue emocionante en extremo la tirada a pistola, en la que se disputaba una magnífica copa de plata donada por «Fincas Gurra» de Bilbao...

Los pequeños

El «Invencible» B. B. B. repta el «Real San Adrián» para jugar el domingo próximo, a las 3.30 de la tarde, en el campo del primero. Caso de aceptar el reto, el «Invencible» juega a todos sus jugadores se presenten en el campo el domingo por la mañana para proceder a un entrenamiento.

Cervera, 3-Ribaforada, 2

En nuestro campo se ha jugado el partido correspondiente al campeonato de Segunda Regional, con bastante asistencia de público. Hubo en el mucho nervio. Esta fue la nota predominante. El ardor y coraje empleado en los últimos 20 minutos, debió emplearse al principio. Más eficaz hubiera sido.

Delegación Municipal de Deportes

TORNEO LOCAL SERIE B Cervantes, 6; Ariete, 1. En suerte, en la quinta jornada de este campeonato contendieron en partido balompédico los equipos mencionados.

III Campeonato de Mus

La concurrencia de público para presenciar las últimas partidas del interesante Campeonato de mus del Bar Bilbao, y que patrocina Productos «Ciroja», es cada vez mayor.

«Educación y Descanso»

A BOXEADORES Y GIMNASTAS Se avisa a todos los componentes del cuadro de boxeadores y gimnastas de esta Obra Sindical Educativa y Descanso, se personen hoy, miércoles, día 22, a las siete y media de la tarde, en el gimnasio de la Obra, para tratar de un asunto que les interesa.

Aero Club de Logroño

El próximo domingo, día 25 de agosto, se celebrará el segundo bautismo del aire de los socios de esta entidad. Como anteriormente, para que los socios a los que corresponde votar, cuyos nombres se publicarán oportunamente, puedan efectuar el viaje de ida y vuelta del aeroplano, se dispondrá un autobús frente al domicilio social.

SECRETARIADO DE CARIDAD

Niñas alemanas. Habiendo llegado a este Secretariado algunas reclamaciones de no haber recibido las circulares referentes a la marcha de todas las niñas alemanas acogidas a esta diócesis, se hace saber que la salida será, el día 24, a las 10 y media de la tarde, del Colegio de la Compañía de María (Enseñanza), debiendo estar puntualmente a dicha hora con toda la documentación (tarjeta blanca, cartilla de reclamamiento, cartilla sanitaria y certificado médico por duplicado).

Ha muerto el único perro oficialmente prisionero

LONDRES, 21.— «Judy», el único perro inscrito oficialmente como prisionero de guerra japonés, ha muerto. Pasó tres años y medio en un campo de concentración de prisioneros nipones con su amo, Frank William, y ha estado con éste en Africa Oriental durante los tres años últimos.—(Efe).

Vuelo del «Comet» para pasajeros

LONDRES, 21.— El avión «Comet», de la Casa Havilland, primer avión a reacción para pasajeros que ha cubierto hoy en una hora y veinte minutos el trayecto entre Londres y Copenhague, fué controlado en la primera parte de su viaje por una unidad de radar de Londres. Durante un vuelo de 395 kilómetros, a la altitud de crucero de 10.000 metros, el avión fué «seguido» por radar, sin dificultad alguna.—(Efe).

¡AGRICULTOR! Recuerda el triunfo de este gran insecticida. INSECTICIDA AGRÍCOLA CONCENTRADO Cruz Verde AL 26% DE D.D.T. EL AÑO PASADO QUEDÓ PERFECTAMENTE DEMOSTRADO QUE, EL INSECTICIDA AGRÍCOLA CONCENTRADO Cruz Verde... NO HAY QUE PESAR EN EL CAMPO. El paquete contiene 7 bolsitas. Cada una sirve para preparar una sulfatadora corriente de 13 a 14 litros. ALICANTE estación de invierno. CASA DE REPRESENTACIÓN DEL PRODUCTO ESCORRO. Un lugar ideal para enterados y consultantes. Director: Dr. S. SANJULIAN. Más información a la Administración. — Teléfonos 92-03 y 12-04.

¿DONDE ESTA EL NUEVO ESPÍA? Los franceses, por de pronto, se han curado en salud. Saben todos que existe un nuevo espía atómico, pero todos ignoran dónde se esconde. Y nadie se atreve a decir si es un colega de Mr. Hiss, americano, o de Fuchs, inglés, o alguno de los que están a los órdenes del doctor Joliot Curie. Los ingleses culpan a Francia, y según su Prensa, este cómplice es francés. Pero al Gobierno de París le ha faltado el tiempo para desmentir semejante información, al mismo tiempo que doblara los servicios secretos para oponer el más solemne mentís a las informaciones, cuyo origen se atribuya no menos que a mister Attlee. Sin embargo, desde Norteamérica, arrieta, y una Comisión policíaca llegada a Londres, ha afirmado rotundamente que Moscú tiene ya un sustituto del doctor Fuchs. Londres protesta, pero los americanos le recuerdan que el tratado de Fuchs se ha descubierto que jamás le hicieran objeto de investigación policíaca alguna y que solamente en Birmingham se hizo alguna indagación respecto a él. A los reproches americanos dirigidos contra el M. I. 5 británico, responden los ingleses que ese mismo doctor Fuchs trabajó a sus anchas en los Estados Unidos, sin ninguna objeción de parte de los americanos. Además, ¿no vendió Hiss sus secretos a Moscú? ¿Y no era este un alto funcionario del Departamento de Estado? ¿Quién dice que es éste el único caso y que sólo son los americanos los hombres inocentes, facultados para tirar la primera piedra? Fueron los ingleses, precisamente, los que descubrieron la posesión de la bomba atómica rusa, después de haber registrado en sus laboratorios la primera explosión. Precisamente en aquella ocasión sostuvieron éstos que los rusos no podían haber hecho progresos tan rápidos, sin filtraciones científicas. Una investigación a fondo no tardó tiempo alguno en precisar que ese escape de secretos no podía venir sino de Hartwell, en Inglaterra. ¿FRACASARA EL CONTRA-ESPIONAJE? Londres aparece asombrado, mientras Washington está profundamente irritado con los ingleses. Y es en esta atmósfera extraordinaria donde actualmente se prosigue esta operación policíaca que en otros tiempos pudiera ser considerada como inverosímil. Las acusaciones contra Strachey, el ministro laborista, recientemente vertidas por la causa inglesa, imprimen una nota de pasión extraordinaria a este asunto. Si ese Fuchs número 2 no aparece, este fracaso sería considerado como la ruina total del sistema actual de contraespionaje. Vuelo del «Comet» para pasajeros. LONDRES, 21.— El avión «Comet», de la Casa Havilland, primer avión a reacción para pasajeros que ha cubierto hoy en una hora y veinte minutos el trayecto entre Londres y Copenhague, fué controlado en la primera parte de su viaje por una unidad de radar de Londres. Durante un vuelo de 395 kilómetros, a la altitud de crucero de 10.000 metros, el avión fué «seguido» por radar, sin dificultad alguna.—(Efe).

LA RONDA DE LOS MILES DE MILLONES. De Gasperi, ante las ocupaciones de tierras, desfiles, reuniones, manifestaciones diversas en las que actúan los comunistas de acuerdo con toda clase de Sindicatos, ha declarado de urgencia la reforma italiana. Lo difícil era encontrar los 1.200 millones necesarios para realizarla, y para invertirlos en aquellas regiones más desheredadas de la fortuna al Sur de Italia. Pero la solución, gracias a la largueza del tesoro americano, la tiene en la mano: A los dueños actuales de las tierras se les entregará el 10 por 100 de su valor en dinero contante; una cuarta parte en cheques sobre el Banco, y el resto en Obligaciones del Estado que rentarán el 5 por 100 de interés. Los izquierdistas piden se proceda a la reforma sin indemnización alguna para sus dueños. Ha muerto el único perro oficialmente prisionero. LONDRES, 21.— «Judy», el único perro inscrito oficialmente como prisionero de guerra japonés, ha muerto. Pasó tres años y medio en un campo de concentración de prisioneros nipones con su amo, Frank William, y ha estado con éste en Africa Oriental durante los tres años últimos.—(Efe).

SECRETARIADO DE CARIDAD Niñas alemanas. Habiendo llegado a este Secretariado algunas reclamaciones de no haber recibido las circulares referentes a la marcha de todas las niñas alemanas acogidas a esta diócesis, se hace saber que la salida será, el día 24, a las 10 y media de la tarde, del Colegio de la Compañía de María (Enseñanza), debiendo estar puntualmente a dicha hora con toda la documentación (tarjeta blanca, cartilla de reclamamiento, cartilla sanitaria y certificado médico por duplicado). A las residentes en Logroño se agradecerán presenten la documentación lo antes posible en este Secretariado (Primo de Rivera, 5).